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10 липня відбулося засідання Комітету з питань молоді і спорту, під час якого
народні депутати України розглянули два питання порядку денного.

Щодо проєкту Постанови Верховної Ради України (реєстр. № 15391)

Комітет розглянув проєкт Постанови Верховної Ради України «Про Звернення Верховної Ради
України до Міжнародного олімпійського комітету та міжнародних спортивних федерацій щодо
продовження відсторонення спортсменів російської федерації та республіки білорусь від участі
у міжнародних спортивних змаганнях до повного припинення збройної агресії російської
федерації проти України» (реєстр. № 15391), поданий народним депутатом України Андрієм
Кожем’якіним та іншими народними депутатами України.

Метою проєкту Постанови є ухвалення звернення Верховної Ради України до Міжнародного
олімпійського комітету та міжнародних спортивних федерацій із закликом продовжити
відсторонення спортсменів російської федерації та республіки білорусь від участі у
міжнародних спортивних змаганнях до повного припинення збройної агресії російської
федерації проти України.

Документ підготовлено у відповідь на рішення Виконавчої ради Міжнародного олімпійського
комітету (далі - МОК) від 7 липня 2026 року щодо тимчасового скасування відсторонення
олімпійського комітету росії та припинення дії рекомендацій МОК стосовно участі російських
спортсменів у міжнародних спортивних змаганнях.

Проєктом Постанови пропонується звернутися до Міжнародного олімпійського комітету із
закликом, зокрема, скасувати рішення про відновлення прав олімпійського комітету росії та
продовжити його відсторонення до повного припинення збройної агресії російської федерації
проти України, не допускати спортсменів, спортивні делегації, офіційних осіб і спортивні
організації російської федерації та республіки білорусь до участі в Олімпійських іграх та інших
міжнародних спортивних заходах, а також забезпечити незалежну перевірку діяльності
олімпійського комітету росії та спортивних федерацій російської федерації щодо співпраці зі
спортивними структурами на тимчасово окупованих територіях України. Крім того,
пропонується, щоб Верховна Рада України звернулася із закликом до міжнародних спортивних
федерацій, зокрема щодо збереження чинних обмежень щодо недопуску до участі спортсменів,
які підтримують агресію або представляють силові структури держави-агресора, не визнавати
результати змагань, проведених на тимчасово окупованих територіях України, та не проводити
міжнародні спортивні заходи на території російської федерації і республіки білорусь до
відновлення міжнародного правопорядку.

Під час обговорення члени Комітету наголосили, що прийняття Постанови стане важливим
кроком, спрямованим на недопущення подальшого повернення спортсменів російської
федерації, як держави-агресора, та республіки білорусь, як держави-співучасниці, до участі у
міжнародних спортивних змаганнях, а також сприятиме послідовному відстоюванню принципів



чесного спорту, норм міжнародного права та забезпеченню невідворотності відповідальності
держави-агресора за вчинені міжнародно-протиправні діяння.

За результатами розгляду Комітет ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України
проєкт Постанови (реєстр. № 15391) прийняти за основу та в цілому з необхідними техніко-
юридичними правками.

Щодо формування Наглядової ради Національного антидопінгового центру

Комітет також розглянув питання про надання кандидатури від Комітету з питань молоді і
спорту до складу Наглядової ради Національного антидопінгового центру.

За результатами розгляду Комітет рекомендував Міністерству молоді та спорту України
включити до складу Наглядової ради Національного антидопінгового центру народного
депутата України, голову підкомітету з питань фізичної культури та масового спорту Комітету
Верховної Ради України з питань молоді і спорту Георгія Мазурашу.

Відповідне рішення Комітету надіслано до Міністерства молоді та спорту України.
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